



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Послание иранскому народу по случаю начала Нового 1395года -

20 /Mar/ 2016

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

يَا مَقْلُبَ الْقُلُوبِ وَالْأَبْصَارِ. يَا مَدِيرَ اللَّيلِ وَالنَّهَارِ. يَا مَحْوِلَ الْحَوْلِ وَالْأَحْوَالِ. حَوْلَ حَالَنَا إِلَى أَحْسَنِ الْحَالِ
السَّلَامُ عَلَى الصَّدِيقَةِ الطَّاهِرَةِ، فَاطِمَةِ الْمُرْضِيَّةِ، بَنْتِ رَسُولِ اللَّهِ، صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَآلِهِ وَسَلَّمَ. وَالسَّلَامُ عَلَى وَلَيِّ الْمُلْكِ الْأَعْظَمِ، أَرْوَاحُنَا فَدَاهُ وَعَجَّلَ
اللَّهُ فَرْجَهُ

Поздравляю с праздником Новруза все иранские семьи, иранцев, находящихся в любой точке мира. Да будет благословенным ваш праздник, дорогие соотечественники, особенно, дорогие члены семей шехидов, уважаемые ветераны и инвалиды, поздравляю всех с праздником, и выражаю почтение памяти наших дорогих шехидов и дорогого имама.

Начавшийся 1395год и в своем начале, и в конце благословенен именем Ее Светлости Фатимы Захры (ДБМ), ибо начало этого года соответствует лунному месяцу рождения этой святой, но и конец этого года приходится на этот месяц. Поэтому мы надеемся, что, иншаллах, благодаря Ее Светлости Захре, этот год будет для иранского народа благословенным, чтобы мы извлекли полезный урок из духовности, руководства и всей жизни Ее Светлости.

Завершившийся 1394 год как и все другие годы вобрал в себя и сладостные моменты, и горестные события, взлеты и падения, и в этом проявляется природа самой человеческой жизни, начиная с горечи, произошедшего в долине Мина события, кончая сладостным оптимизмом шествия 22 бахмана и выборов 7 эсфандя, прожитым опытом совместного комплексного плана действия (СКПД) надеждами и беспокойством, которые всколыхнули все эти события, - все они вошли в историю прошлого года, и все другие годы были похожи на него.

Дни и годы жизни человека состоят из ниспосланных ему шансов и возникающих угроз, и мы должны задействовать все свое мастерство и искусство, чтобы воспользоваться предоставленными шансами, а угрозы превратить в возможности. Новый 1395год стоит перед нашим взором, и, как всегда, в этом году также существуют благоприятные шансы и угрозы. Все должны приложить усилия, чтобы нам в полном смысле слова удалось воспользоваться возможностями этого года, чтобы наша страна приобрела ощутимые различия вначале года и в его конце.

Для нового, 1395года, мы лелеем много надежд. Если окинуть взором существующее положение, можно почувствовать эти надежды, и во имя их воплощения нужно потрудиться, нужно работать день и ночь, не покладая рук. Суть происходящего состоит в том, что иранский народ должен вывести себя из-под зоны воздействия угроз врагов и их вражды. Мы должны сделать так, чтобы не быть уязвимыми перед вражескими угрозами и свести к нулю этот риск.

Я считаю, что приоритетом этого является вопрос экономики сопротивления, т.е. когда человек рассматривает приоритетные направления, то самым срочным и близким видит проблему экономики. Если, благодаря мудрости Всевышнего, и народ, и руководство, и правительство смогут четко, вовремя и твердо выполнить работы, относящиеся к экономической сфере, то появится надежда, что это окажет позитивное воздействие и на другие направления, - общественное, социальное, морально-нравственное и культурное.

В отношении экономики самым важным и основным является вопрос внутреннего производства, создание



занятости и устранение безработицы, придание динамики и роста экономике, противодействие застою, - все эти моменты непосредственно отражаются на положении нашего народа, это именно то, что народ остро чувствует и требует. Высказывания членов руководства и статистические данные говорят о том, что требования народа своевременны и оправданы.

Если мы начнем устранять застой, или решать проблемы внутреннего производства, или безработицу, если вздумаем обуздить инфляцию, то решение всех этих проблем кроется в совокупности сопротивляемости нашей экономики, в экономике сопротивления, которая вмещает в себя все эти направления и сферы. С экономикой сопротивления можно объявить войну безработице и застою, можно обуздить дороговизну, приобрести уверенность и проявить стойкость в ответ на угрозы врагов. Можно создать для страны множество новых возможностей и использовать во благо возникающие шансы, и единственным условием всего этого служит экономика сопротивления, во имя которой нужно трудиться день и ночь, прилагать все усилия.

Отчеты, которые поступают от наших братьев из правительства, свидетельствуют о том, что проделан широкий фронт работ в этом направлении, только все осуществленное входит в разряд подготовительных мер, это циркуляры, инструкции и руководства для различных структур и ведомств. Это подготовительные работы, но следует продолжить и принять практические меры для того, чтобы показать народу результат этой деятельности. В этом состоит наш долг и обязанность. Иншаллах, в своем выступлении перед нашим дорогим народом я остановлюсь на этом моменте подробнее.

В качестве лозунга нынешнего года я объявляю следующее: «Практические меры реализации экономики сопротивления». Это и есть прямой, ясный и непосредственный путь к тому, в чем мы нуждаемся. Разумеется, я не утверждаю, что эти меры и действия решат в течение одного года все наши проблемы и трудности, но мы уверены, что если практические действия будут соответствовать запланированным мерам и правильно выполняться, то в конце этого года мы увидим результаты и признаки этих усилий.

Я выражаю признательность всем тем, кто трудился и прикладывает усилия на этом пути.

Мира вам, милости и благословения Всевышнего!